30 2 zZusammenfassende Ubersichten

2.1 Zeitreihen fur
Gegenstand der Nachweisung b} Einheit 1960 1970 1980 1983 1984 1985 1986 1987 1988 1989 Seite

Industrie und Handel

Bruttomonatsverdienste D DM 579 1263 2 965 3325 3 446 3589 3740 3884 4 035 4 190 512
Index der Bruttomonatsverdienste D 1985 = 100 18,6 38,1 82,0 93,3 96,3 wo 1034 107,1 110,9 1147 510
Gewerbliche Wirtschaft und
Gebietskorperschaften
Index der tariflichen Stundenléhne . ... D 1985 = 100 17,9 36,7 82,2 93,6 96,1 WO 1038 108,0 1116 1158 518
Index der tariflichen Monatsgehélter D 1985 = 100 22,1 39,9 83,7 94,7 96,9 wo 103,2 107,1 109,9 112,6 519
Landwirtschaft
Index der tariflichen Stundenléhne?) . . D 1985 = 100 WO 102,3 104,9 107,7 109,6 520
Preise
Index der Einkaufspreise

landwirtschaftlicher Betriebsmittel3) D 1985 = 100 52,1 86,7 98,6 100,6 wo 93,9 90,3 91,4 96,4 525
Index der Erzeugerpreise

landwirtschaftlicher Produkte3) D 1985 = 100 66,6 97,4 105,4 104,1 WO 94,3 91,7 91,8 99,8 526

forstwirtschaftlicher Produkte3)4) . . . D 1980 = 100 53,6 100 95,8 97,0 89,6 91,1 90,0 90,1 97,9 527

gewerblicher Produkte3Y. D 1985 = 100 43,8 49,8 81,9 94,9 97,6 wo 97,5 95,1 96,3 99,3 531
Index der Grundstoffpreise. D 1980 = 100 52,5 56,8 100 115,2 121,2 1221 104,7 99,7 102,2 107,7 529
Preisindex fiir Wohngebaudes)c) D 1980 - 100 30,0 52,0 100 111,2 114,0 114,5 116,2 118,6 121,2 1255 537
Index der GroRhandelsverkaufspreise3) D 1985 = 100 47,2 51,0 85,4 97,1 99,9 wo 92,6 89,2 89,9 94,5 539
Index der Einzelhandelspreiset) ............... D 1980 = 100 54,2 63,4 100 113,2 115,6 117,5 117,3 117,8 118,5 121,1 542
Preisindex fur die Lebenshaltung

aller privaten Haushalte....................... D 1985 = 100 50,4 82,8 95,7 98,0 wo 99,9 100,1 101,4 104,2 545
darunter fir:

Nahrungsmittel, Getrénke, Tabakwaren D 1985 = 100 55,8 85,5 97,7 99,2 WO 100,6 100,1 100,3 102,6 545

Bekleidung, Schuhe D 1985 = 100 49,7 84,5 95,5 97,7 WO 101,9 103,2 104,5 106,0 545

Wohnungsmieten D 1985 = 100 50,1 80,8 93,4 97,0 wo 101,8 1034 105,6 108,8 545

Energie (ohne Kraftstoffe). D 1985 = 100 30,6 74,9 93,2 96,4 wo 88,5 80,3 78,1 82,0 546
Index der Einfuhrpreise..........ccoccvvineis D 1985 = 100 42,1 42,4 80,3 93,1 98,6 WO 84,3 79,8 80,8 84,4 551
Index der Ausfuhrpreise..........ooovviiieeees D 1985 = 100 45,4 51,4 83,8 94,1 97,4 wo 98,2 97,3 99,3 102,1 553

Sozialprodukt
in jeweiligen Preisen
Bruttoinlandsprodukt?) Js Mrd. DM 302,7 6753 14789 16748 17558 18305 1931,4 20064 21106 2237,0 566
Bruttowertschopfung u) Js Mrd. DM 297,0 6280 1369.0 15493 16234 16974 17964 18622 19609 20763 570

Land- und Forstwirtschaft, Fischere Js Mrd. DM 17.7 21,8 30,4 322 34,7 32,2 337 29,9 32,2 35,7 569

Warenproduzierendes Gewerbe Js Mrd. DM 160,8 333.7 632,2 685,1 7106 7455 788,0 805,0 842,2 896.3 569

Handel und Verkehr Js Mrd. DM 56,0 103.5 225,7 254,9 268,6 275,1 286,6 291,5 304,6 3207 570

Dienstleistungsunternehmen Js Mrd. DM 411 114.4 335.1 430.4 459,4 485,0 514,7 549,8 590,1 627,3 570

Staat, private Haushalte und private

Organisationen ohne Erwerbszweck Js Mrd. DM 26,7 72,6 199,6 228,4 234,3 2439 257.2 268,3 2764 285,1 570
Bruttosozialprodukt... Js Mrd. DM 303.0 6757 14852 16804 17699 18443 19452 2017,7 21217 22604 566

Privater Verbrauch Js Mrd. DM 171,8 368,9 840,8 964,2 10036 10383 10686 11127 11568 1 2134 575

Staatsverbrauch s Mrd. DM 40.5 106,5 297.8 336.2 350,2 365,7 382,7 397,0 4115 4183 575

Bruttoinvestitionen Js Mrd. DM 82.8 186,3 349.6 342.0 361,2 360,1 378,9 3954 432,8 488,1 574

AuRenbeitrag Js Mrd. DM +7.9 +14.1 -3,0 +38.0 +54,9 +80.2 +1150 +1126 +1206  + 1407 574
VOIKSEINKOMMEN.....ocvvrsvrvsinens ) s Mrd. DM 240.1 5304 11486 12862 13579 14200 15095 15673 16517 7511 580

dar. Einkommen aus unselbstandiger Arbeit 3 Mrd. DM 1444 360.6 844.4 920,9 954,0 9910 10414 10841 11264 11761 580

in Preisen von 1980
Bruttosozialprodukt ................ - s Mrd DM 7317 11340 14852 14989 15481 15781 16147 16419 1701,8 17692 566
Bruttoinlandsprodukt je Erwerbstatigen D 1970 = 100 65,6 100 1285 1334 137,0 138,7 140,0 1415 1457 148,6 572
Zahlungsbilanz (Salden)
Leistungshilanz : s MIll. DM +5612 + 4784 -25125 +13540 +27940 +48327 + 85135 g8l 174 85188 597
\lg/izrneQ:Zins(fuhr:g(;?gr\Ili;?f)#) hS Mil. DM +8447 +20820 +18443 +57041 +65750 +84 682 +121 936 +126 135 +138 617 597
D e e Js Mill. DM + 653 - 6277 -20102 -18296 — 8087 - 7264 - 9543 15909 21 415 597
tgeltliche Leistungen .

Ubertragungen (unentgeitli istungen) s Mil. DM -3488 - 9750 -23466 -25205 -20723 -29092 27259 29052 32013 597
Kapitalbilanz10) Js Mill. DM +5747 + 5199 -27490 +14361 +34393 +56408 + 85882 82545 86 202 597
Saldo der statistisch nicht aufgliederbaren

Transaktionenll) ..., S Mill. DM - 135 — 415 + 2365 — 820 - 6451 - 8080 746 1371 1014 597

) D Durchschnitt, JS  Jahressumme, Bereinigte Brutt tschopfung; das ist die Summe der Bruttowertschopfung der Wirtschafts-
- ! ] - die Ergebnisse nicht *) Bereinigte Bruttowertschépfung; ist di t schopfung C
2 gkljl égii:i%:::;?:ﬁfgi%?;ﬁiz;’:’z%zngssmema zugrunde, so daft die Ergebnisse nic bereiche nach Abzug der unterstellten Entgelte fur Bankdienstleistungen. - 1960 einschl.

(kumulativer) Umsatzsteuer,
i) g:snes(gg:?(:;gnehrwen_)s{euer' *) AuBenhandel. Ergdnzungen zum Warenverkehr, Transithandel.

. ,0) Diese GroRe ist nicht identisch mit der aufgrund des Auslandsvermogensstatus ermittelten
8 B_aulelgtungen am Bauwerk. Veranderung des Netto-Auslandsvermégens. Die Differenz besteht aus nicht transaktions-
6) Einschi. Umsatz-(Mehrwert-)steuer.

" . - bedingten Wertanderungen, die sich nicht in der Zahlungsbilanz, wohl aber im Auslandsver-
7) Das Bruttoinlandsprodukt ergibt sich aus der Bruttowertschopfung insgesamt zuzuglich der eding ung g

X . ) mogensstatus niederschlagen. .
nichtabziehbaren Umsatzsteuer und der Einfuhrabgaben. ) Saldo der nicht erfalten Posten und der statistischen Ermittlungsfehler im Leistungs- und

Kapitalverkehr (Restposten).
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